

ДЕЛА И ЛЮДИ

КТО КУДА, А МЫ РАБОТАТЬ

После учебного года практически каждый школьник или студент мечтает найти работу на лето. Причем у каждого свои цели: кто-то хочет заработать денег и успешно потратить их на отдых или получение дополнительных знаний, кто-то желает подкрепить теорию университета на практике, а кому-то нужна запись в трудовой книжке для будущего работодателя.



Традиционная ярмарка вакансий прошла в центре развития творчества для детей и юношества «Орленок». Начать мероприятие планировали в 13.00, однако работодатели и некоторые дисциплинированные школьники и студенты подошли чуть раньше. Пройдя предварительную регистрацию, заполнив анкеты, скромная до неузнаваемости молодежь поднималась в спортивный зал «Орленка», именно там расположились представители 17 предприятий города, среди которых ОАО «Муромтепловоз», ОАО «Муромский завод РИП», ООО «Муромский завод трубопроводной арматуры», ГБ-3, Горэлектросеть и другие.

Выпускники и студенты всех учебных заведений города стали потихоньку заполнять зал. Кто-то был в гордом одиночестве, кто-то с друзьями, приходили даже целыми классами в сопровождении классного руководителя.

- А зачем нас сюда привели-то? – спрашивали друг друга мальчишки лет пятнадцати, озираясь по сторонам.

Разъяснение для этих бедолаг последовало незамедлительно. Для приветственного слова на импровизированную сцену поднялись главный специалист Комитета по делам молодежи **С.О. ВИДОНОВ**, директор центра занятости **М.В. МАЛЬЦЕВА** и заведующая отделом Управления образования **Н.Н. ВИТКОСКАЯ**.

- Хотелось бы поблагодарить всех сотрудников служб кадров и всех ребят, которые пришли сегодня сюда. Желаю работодателям достойных сотрудников, а вам, ребята, найти интересную работу, - обра-



тилась Мария Владимировна к пришедшим. Наталья Николаевна также поздравила всех собравшихся в этом зале, отметив важность этого мероприятия.

- Достойное образование всегда было, есть и будет залогом, фундаментом успешного будущего. Ведь состояться в профессии должен каждый человек, - заметила она.

Ярмарку объявили официально открытой, и ребята вновь устремились в обход по залу. Вот две девушки определенно заинтересовались вакансиями, предложенными сразу несколькими предприятиями. Устроившись за пластиковыми столами, они заполняли анкеты для потенциальных работодателей.

- Любопытна работа в колл-центре, а также вакансия продавца в ООО «Мака-

ров и компания», - поделилась со мной Яна, студентка МПСУ.

Александр БЕЛОВ, студент того же вуза, получает образование по специальности «банковское дело», однако рассматривает все варианты работы на лето.

Второкурсники медколледжа, само собой, задержались возле представителей ГБ-3.

- Хотели бы найти подработку на лето все-таки по своей специальности, чтобы опыта набраться. Дополнительная практика поможет при устройстве на работу после окончания колледжа, - объяснили студенты.

Школьники не отставали. Пусть более робко, но все-таки подходили к работодателям, расспрашивали об условиях трудоустройства, о необходимых требованиях (на снимках).

- Я могу работать на компьютере, неплохо владею английским, - рассказывала о себе ученица 11 класса школы №28 **Маша МАРКИНА**. - Хочу получить опыт, научиться работать в коллективе, да и деньги не помешают.

Школьники и студенты сменяли друг друга. Кто-то уходил, так ничего и не рассмотрев себе по душе, но были и те, кто после ярмарки направился на собеседование непосредственно с работодателем. Таких, по предварительным данным, порядка 40 человек. Эти ребята не будут прохлаждаться все лето, а наконец, на себе испытают все сложности трудовых будней.

ПОКАЗАТЬ ТОВАР ЛИЦОМ

Испокон веков ярмарки служили прекрасным способом рекламы и продвижения на рынок товаров. И сегодня в маркетинговой деятельности не уменьшается значение такого инструмента, как выставочная деятельность. Это понимают и активно используют специалисты группы компаний «Верхнее строение пути», куда входит и Муромский стрелочный завод. ОАО «МСЗ» за последнее время приняло участие сразу в нескольких достаточно значительных экспозициях.

«ЭЛЕКТРОТРАНС 2013»

Участие в выставке «ЭлектроТранс 2013», что работала на ВВЦ в Москве в конце мая, для муромских стрелочников стало весьма ответственным этапом. В перечне выпускаемой на предприятии продукции есть, в том числе, и стрелочные переводы для трамвайных путей, съезды, пересечения и стрелочные переводы путей метрополитена. Между тем, электрический транспорт играет все более весомую роль в транспортной системе современных городов. А это значит, необходимо познакомиться как можно большее число потенциальных покупателей с высококачественными изделиями муромского предприятия.

И эта цель была достигнута. В рамках выставки заместитель технического директора **Павел КАШИН** выступил с докладом «Стрелочные переводы для трамвайных путей и линий метрополитена». Экспозицию завода, на которой работали помощник генерального директора по общим вопросам **Андрей АЛЕКСЕЕВ** и представители ООО «Муромская стрелочная компания» **Александр ЛАВРЕНТЬ-**

ЕВ и **Елена ЛОБАНОВА**, посетили много гостей, в результате чего установились разнообразные деловые связи.

«ПОКУПАЙ ВЛАДИМИРСКОЕ!»

Лозунг, провозглашенный врио губернатора Владимирской области **Светланой ОРЛОВОЙ**, был с оптимизмом встречен местными производителями. В числе других Муромский стрелочный завод принял участие в областном экономическом форуме «Покупай Владимирское! Региональная экономическая политика, ориентированная на повышение конкурентных преимуществ производимых товаров и услуг», что прошел в областном центре 29 мая. А на выставке образцов продукции, развернутой перед «Бельм» домом, была и экспозиция этого муромского предприятия.

«ПРОМЫШЛЕННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ»



- выставка с таким названием вот уже несколько лет развернута непосредственно в администрации Владимирской области. И в ней ОАО «МСЗ» является постоянным участником.

В ходе рабочих визитов в администрацию Владимирской области данную выставку посещают послы иностранных государств, присматривающие возможности для вхождения на российский рынок и для поставок российской продукции в свои страны; бизнесмены, самостоятельно ищущие, куда бы вложить свои деньги; портфельные инвесторы; промышленники; политики; чиновники. Интерес к экспозициям проявляют школьники и студенты, изучающие экономический потенциал области с целью профориентации.

Выставка постоянно обновляется. В этом году муромские стрелочники также обновили свою экспозицию, сделав акцент на выпуске стрелочных переводов для высокоскоростного движения.

На снимке: экспозиция на выставке «ЭлектроТранс 2013».

"ЛУЧШИЙ ПАХАРЬ" - ЗВУЧИТ ГОРДО!

Повышение культуры земледелия в значительной мере зависит от того, как проводится основная обработка почвы - вспашка. Пахарь всегда был важен как кормилец, как основа продовольственной безопасности любой страны.

Областной День поля прошел в июне в Меленковском районе на базе СПК «Племзавод «Илькино». Этот праздник проводится уже девятый раз, за это время он успел стать визитной карточкой нашей области.

Главы районов, руководители и специалисты сельхозпредприятий региона, представители областного департамента с/х и продовольствия приняли участие в этом мероприятии. Заместитель губернатора, директор департамента сельского хозяйства и продовольствия **В. ГУСЕВ** поблагодарил селян за ежедневный нелегкий труд, поздравил с успешным окончанием весенне-полевых работ, а также передал слова благодарности от врио губернатора **С.ОРЛОВОЙ**.

В рамках Дня поля, по традиции, прошла выставка сельхозтехники, на которой было представлено около 60 различных технических средств иностранного и отечественного производства: комбайны, сеялки, косилки, культиваторы, техника для полива, тракторы, мачтовые, телескопические погрузчики, техника для хранения и переработки зерна.

Но главным событием праздника стал областной конкурс профессионального мастерства механизаторов-пахарей по обработке почвы. За звание лучшего боролись 16 специалистов из хозяйств Александровского, Вязниковского, Гусь-Хрустального, Камешковского, Киржачского, Ковровского, Кольчугинского, Меленковского, Селивановского, Собинского, Судогодского, Суздальского, Юрьев-Польского и, конечно же, Муромского районов.

Муромский район представлял на конкурсе **Иван ВОРОБЬЕВ**, механизатор ООО «Борисоглебское», где он работает с 2008 года. До этого Иван успел четыре года потрудиться на госплемзаводе «Зименки» и два – на «Муромтепловозе». Но работа в городе не прельстила, и Иван вновь вернулся в село.

В ООО «Борисоглебское» Иван на хорошем счету. Молодого, перспективного парня, поработавшего почти на всей технике, руководство единогласно выдвинуло на участие в конкурсе. В прошлом году Иван уже принимал в нем участие, однако взять призовое место не удалось. В этом году судьба ему улыбнулась. А точнее, Иван вырос и профессионально, и опыт прошлых соревнований помог собраться, показать, на что способен.

Конкурс проходил в несколько этапов. Главный – вспашку – оценивали на точность, скорость и качество. По итогам мастер-класса плуг Ивана судьи назвали самым лучшим, представленным на конкурсе. Однако занять лидирующую позицию ему все же не удалось. Нашему Ивану досталось второе место, что тоже неплохо, считают в родном хозяйстве. Призом за второе место стал большой телевизор. За успех в конкурсе руководство ООО «Борисоглебское» также отметило механизатора премией.

Возвращаясь к конкурсу пахарей, отметим, что диплом за 1 место и холодильник уехали в Юрьев-Польский, который представлял работник СПК «Шихобалово» **Евгений КРУТОВ**. Третье место взял **Сергей СУВОРКИН** из СПК ПЗ "Дмитриевы горы" Меленковского района.

Возрождение села, традиций – дело хорошее! А всякая победа обязывает работать еще лучше и совершенствовать свое мастерство.